信阳1岁多男孩重度感染离世,父母捐献孩子遗体 "能帮助到别人,传递点正能量"

欠医院3000元治疗费,他们却婉拒数万元抚恤金



信阳罗山一名1 岁5个多月的男 孩高烧不退,因 重度感染、多器 官功能衰竭离开 人世。他父母做 出了痛苦决定: "将孩子的遗体 器官捐献,用于 科学研究,角膜 捐助给需要的

郑州晚报记者 冉小平/文 武汉晚报供图

贝贝父亲配合工作人员签署捐献协议书

高烧多天 医院抢救无力回天

男孩贝贝10月12日在 老家罗山出现感冒症状,之 后发高烧。

起初贝贝母亲以为孩子 感冒了,到医院打两针就好 了。可治疗了两天,孩子高烧 持续不退。在信阳两家医院 辗转治疗没有效果后,医生建 议转往武汉治疗。

17日下午1点半,贝贝母 亲和舅舅将孩子送到武汉一 家大医院。儿童重症医学科 副主任陈瑜称,由于免疫功能 低下,孩子送来时已重度感 染,多器官衰竭。

经紧急抢救仍无力回天, 18日上午11点多院方宣布贝 贝死亡。下午1点,贝贝被抱 出重症监护室,在父母的怀抱 里永远离开了。

痛苦决定 捐献孩儿遗体供研究

18 日早上 8 点,在贝贝 被宣布死亡前,贝贝父亲陈 先生一家做出了痛苦的决 定,当日他主动找到医生陈 瑜,提出想捐献孩子遗体器 官。遵从家人意愿,陈瑜联 系了武汉红十字会器官捐 献协调员吴女士。

检测结果显示,贝贝全身 重症感染,多器官衰竭,不适 合捐献器官,但他的角膜还能 发挥作用。贝贝家人又决定 捐献他的遗体供研究。当平

静地完成全部手续后,赶来采 访的记者向陈先生提起孩子 的事,他强忍不住,失声痛哭。

留个念想 避免同样病情家庭再受痛

昨日下午,陈先生一家离 开武汉,正在赶往老家罗山的

陈先生夫妻二人都是普 通农民,文化程度不高,夫妻 俩在河北唐山做炸油条的小 本生意。说起捐献孩子器官 的想法时,他说:"孩子来到世 上走一遭也不容易,只希望他 能给这世界留下点什么,能帮 助到别人,传递点正能量;同 时我们也想留个念想。"

陈先生夫妻俩先后育有3

个孩子,贝贝为老三。4年前, 他8岁的大儿子也因相同病症 离开了人世。夫妻俩希望科 学家通过孩子能够研究出治 疗方法,"不再让别的家庭遭 受我们这种痛苦"。

欠有药费 夫妻俩婉拒数万元抚恤金

武汉红十字会器官捐献 协调员吴女士说,他们可以 申请数万元人道救助抚恤 金。陈先生夫妻俩却婉拒了 这笔抚恤金。其实,陈先生 妻子17日将孩子送到武汉 医院抢救后,身上带的钱花 完了不说,还欠了约3000元 的治疗费,原想等丈夫赶到 后再补上。

"你还在为办理驾驶证而烦恼 吗? 我处可提供正规有效驾驶 证,车管所认可,如有需要请 拨打×××号电话联系

接到这样的短信 千万别上当



图为昨日下午四名被抓获的犯罪 嫌疑人及其用来诈骗的手机银行

近段时间,有不少市民向郑州警 方报案,称接到能办理驾驶证短 信后汇款被诈骗。前天,郑州警 方抓获一个利用这种短信诈骗的 犯罪团伙。

郑州晚报记者 周甬 文/图

办理驾驶证诈骗团伙被抓获

昨日下午,在市公安局交警 支队内,记者看到犯罪嫌疑人用 来实施诈骗的十余部手机、数十 张银行卡、记账登记本、诈骗来的 百元钞票等铺满一桌子,其中一 个记账本封面上还写着"生意兴 隆平平安安"等字样,让人觉得很 是可笑。4名号称能不用考试帮 办理驾驶证的湖南男子,面对民 警缴获的大量手机、办理驾照账 本及现金,对自己利用短信办理 驾照进行诈骗一事供认不讳。

群发短信,等"鱼上钩"

据犯罪嫌疑人朱某交代,为 了挣钱,从2013年3月份开始,他 们先后来到新乡市租房开始诈 骗。其诈骗流程为,编辑"你还在 为办理驾驶证而烦恼吗? 我处可 提供正规有效驾驶证,车管所认 可,如有需要请拨打xxx号电话 联系"的短信。然后通过群发一 次发送数万条短信,当有人拨打 联系电话时,就告诉需要办理驾 驶证的人,办理C1型驾驶证需要 6000元,办理B型驾驶证需要 8000元,不用考试直接办证。需 先把办理人的身份证复印件、-张彩照、右手大拇指指纹扫描件 等资料发到指定的邮箱,然后先 向某银行卡汇款1000元;过一个 月后,再给需要办证人打电话,称 驾驶证已办好,让把剩下的钱汇 到银行卡内;当收到余款后,就把 手机卡扔掉换号,继续从事诈骗 活动。

不用考试就办理驾驶证不可能

就在民警讯问犯罪嫌疑人 时,这些用来诈骗的手机还不时 接到电话和短信,咨询办证事 宜。市公安局交警支队追逃组负 责人郭辉接到一个电话,电话是 从辽宁抚顺打来的,询问驾驶证 如何办理,郭辉明确告诉当事人, 这些短信是诈骗短信,犯罪嫌疑 人已被警方抓获,请他以后不要 再相信这些短信,以免上当受骗。

郑州交警同时也提醒广大市 民群众,办理驾驶证请到正规驾 校报名学习考试或到郑州市公安 局车管所咨询办理,不用学习或 不用考试就办理驾驶证是根本不 可能的。 线索提供 邢红军

七部门联合整顿四环内87座立交桥下空间

15座公交场站"落户"立交桥下



紫荆山立交东侧桥下公交停车场

昨天记者了解到,根据郑州 市城乡规划建设领导小组制 订的《市区立交桥桥下空间 整治实施方案》,今后立交桥 下的违章建筑、占道摊贩将 不复存在,清理后的桥下空 间除绿化外,主要将被设置 成公交场站、市政设施和公 共停车场。

其中15座公交场站将"落 户"主城区和三环路立交桥 下。而上月底,市城管局5 座洒水车停车场已先期在桥 下"安家"。

郑州晚报记者 吴淑娟

七部门联合整顿四环内87座立交桥

此次集中整治由市畅通 办牵头,市规划局、城管局、 园林局、公安局、建委、民政 局等七部门联合行动,对四 环内87座立交桥将进行桥下 空间集中清理整顿。

截至10月17日,整治完工 及整治处于施工之中共49处, 因三环快速化施工改建等因素 需要延期整治8处,全面整治工 作于10月30日前全部完成。

中心城区四桥一路及三

15座公交场站"落户"立交桥下

"上周对桥下违法建筑 行拆除 杂物清理后 在场 站四周加装了固定围栏和闸 机,管理更加规范,目前共有 206、115、43、Y817路等5条 公交线路,近90辆公交车在 此停靠。"昨日,紫荆山立交

东侧金水路桥下,公交四公 司二车队负责人向记者介 绍,通过集中整治,公交场站 面积扩大,安全隐患减小,群 众普遍反映候车环境变得舒 适了。

截至上周,主城区四桥

一路立交桥下,总使用面积 法14387万平方米的5座公 交场站已全部完成整改升 级,投入运营。根据集中整 治方案,三环路沿线文化路 立交等10座立交桥下将全部

建成公交场站。

环路立交下空间除绿地外,将

由市城管局进行全面清理,立

交桥下空间将规划设置公交

场站、市政洒水车停车场和公

共停车场等市政设施,方便市

民生活,畅通交通环境。

5座城管洒水车停车场桥下"安家"

除了公交公司下辖的这 15座公交场站落户立交桥 下,由市城管局负责利用桥 下空间设置的洒水车停车场 共有5座。

它们的具体位置是:解放 路立交桥下一座,位于西中和 路至京广快速路桥下。金水 路与中州大道交叉口东北角 (原郑东新区管委会门前桥

下)一座。三环路立交桥下还 有3座,分别位于老俩河与五 龙口间南引桥下、中原路至陇 海路高架桥下和航海路与西 三环交会处引桥下。